
Too short 
18%

Too long 
12%

Just right
70%

"It has exceeded my expectations.
The app and e-book are very user-

friendly and the classes are very
well prepared"

THE VIRTUAL

CLASSROOM

 
WHAT HAVE OUR STUDENTS 
BEEN SAYING?

 student satisfaction
with their teachers
and the teaching
materials 
 
 
of students found the
platform easy to use
 
 
were happy with self-
study materials and
the amount of
homework provided 

"I can see the effort that the
teacher has put in

preparing each class. They
always send us good

material and make different
activities in class"

"When I don't understand
something the teacher takes
the time to explain to me like

before when we were at
school"

"The class is
interactive and is

like when you
are in a class

room. You can
see and hear

everyone so it's
good for

interaction
between people"

Some student testimonials about their online lessons

What did students think about
the length of the course?

92%

85%

84%
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